



Vaše značka:

ze dne:

Č. j.: JIH/034942/21/INV/ VZ 32. 21

Sp. zn.

zveřejněním na profilu zadavatele

- zde -

Vyřizuje: Tereza Pustelníková, DiS.

Telefon: +420 599 430 394

E-mail: tereza.pustelnikova@ovajih.cz

Datum: 21. 4. 2021

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Veřejná zakázka: **Výměna osobního výtahu 900 kg v bytovém domě Plzeňská 8, Ostrava-Zábřeh**

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu
IČ: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: nadlimitní veřejná zakázka na dodávky zadávaná v otevřeném řízení dle § 25 v návaznosti na ust. § 56 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

V návaznosti na žádost dodavatele doručenu dne 20. 4. 2021 a 21. 4. 2021 prostřednictvím e-mailů poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace u výše uvedené veřejné zakázky, a to

Dotaz č. 1	Dobrý den, chtěl jsem se informovat, který výtah má být rekonstruován, ten co má automatické dveře a nebo ten s ručními dveřmi?
Odpověď č. 1	Zadavatel sděluje, že se jedná o výtah s automatickým otevíráním dveří (když se postavíme čelem k výtahům, jedná se o pravý výtah).
Dotaz č. 2	Dobrý den, Prosím o upřesnění požadované minimální nosnosti nového výtahu. Název VŘ je: “Výměna osobního výtahu 900 kg v bytovém domě Plzeňská 8, Ostrava-Zábřeh“, ale nosnost stávajícího je 630 kg.
Odpověď č. 2	Zadavatel u nového výtahu požaduje vyšší nosnost tj. 900 kg.
Dotaz č. 3	Je možné nabídnout bezpřevodový stroj? Bepřevodový stroj má oproti převodovému nižší příkon, má tudíž levnější provoz. U jiné zakázky (výměna výtahu Klegova 23) bezpřevodový stroj vyžadujete.
Odpověď č. 3	Zadavatel trvá na převodovém stroji.

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace je pro zpracování nabídky závazné.

S pozdravem

Ing. Stanislav Šplíchal
vedoucí odboru investičního

Dokument je opatřen elektronickým podpisem